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Lot

Description

OLDSMOBILE ROCKET ENGINE AND TRANSMISSION, TRANSMISSION MARKED 58 CHEV , WITH MANIFOLDS

AND CARB. WITH LABEL INDICATING A REBUILD.

FORD MODEL B ENGINE BUILT BY DAN PRICE, SPEEDWAY MOTORS HALL OF FAME, COUNTER-BALANCED

CRANKSHAFT, IMPROVED RODS AND PISTONS, PRESSU...
MODEL A ENGINE AND TRANSMISSION

MODEL A ENGINE WITH WEIAND HEAD

FORD 4 CYLINDER ENGINE

1936 FORD MODEL 68 DELUXE 2-DOOR CABRIOLET.

SET OF 4 FORD MODEL A HOOD PANELS

FORD MODEL A RADIATOR SHELL

FORD MODEL A RADIATOR SHELL BARE METAL

1930S TRUNK RACK

1928-29 FORD MODEL A REAR BUMPER

FORD RADIATOR SHELL, CHROME WITH FORD EMBLEM
FORD RADIATOR STONE GUARD

DALES REPRODUCTION RADIATOR STONE GUARD FOR FORD
FORD RADIATOR SHELL WITH RED WIRE INSERT

FORD CHROME RADIATOR SHELL 1928-29

FORD RADIATOR C.1932

FORD MODEL A RADIATOR

ONE FORD 1930S WHEEL SKIRT AND 2 OTHERS

FORD 1928-29 CHROME MOTOMETER AND CAP. REPRODUCTION IN BOX
2 PAIRS OF ROCKER PANELS BELIEVED EARLY FORD
PAIR OF TENNECO GAS CHARGED SHOCK ABSORBERS

REAR SEAT BASE AND SUPPORT BRACKETS POSSIBLY MODEL A OR FOR HOT ROD

PAIR OF FORD MODEL A REAR FENDERS

PAIR OF FORD MODEL A FRONT FENDERS

LATE 1930S FORD BANJO STEERING WHEEL

LATE 1930S FORD BANJO STEERING WHEEL

FORD MODEL A FRONT BUMPER

FORD MODEL A FRONT BUMPER

1930S TRUNK RACK

CLEVELAND WELDING COMPANY LADIES ROADMASTER BICYCLE
MERCEDES TRANSMISSION PARTS FOR 220SE MODEL
FORD MODEL A OVERDRIVE, NEW UNUSED, FOR MODEL A OR HOT ROD
EARLY FORD WINDSHIELD WITH GLASS PLUS 2 FRAMES
1929 FORD MODEL A STATION WAGON.

EARLY FORD WINDSHIELD WITH GLASS PLUS EXTRA FRAME MODEL A?
EARLY FORD WINDSHIELD WITH GLASS MODEL A?

BOX OF BLUE CROWN SPARK PLUGS IN INDIANAPOLIS 500 BOX
12 SPITDORF VINTAGE SPARK PLUGS

6 LION VINTAGE SPARK PLUGS

26 STITT VINTAGE SPARK PLUGS

4 SILVER COLORED WIRE WHEELS USED

3 WHEELS, ONE WHITE, ONE WIRED AND ONE WITH TIRE USED
4 WHITE WALLED TIRES, 2 ARE 7.5-16 AND 2 ARE 6-16

5 WATER PUMPS (PARTS)

VEHICLE OIL PAN AND DRIVE COUPLING

OIL PAN AND CRANKSHAFT

OIL PAN CRANKSHAFT PISTONS AND CAMSHAFT

MISC CAR PARTS

MIXED LOT OF COUPLINGS

FORD MODEL A EXHAUST MANIFOLD HEADER

3 GENERATORS AND 1 STARTER MOTOR

COUPLINGS AND BEARINGS

MISC BRACKETS AND PISTON ARMS

MULTIPLE SHOCK ABSORBERS POSSIBLY EARLY FORD

3 GENERATORS AND ONE STARTER MOTOR

HEADLAMP, MAGNETIC LAMP AND REAR LIGHT FITTING

5 CAR FAN BLADES

MISC TOOLS

3 TYPE 20 HEADLIGHTS, ONE COMPLETE

2 FRONTENAC VALVE COVERS

VENTED FOX OR GAME BOX, WITH CLAMPS FOR VEHICLE
1926-27 FORD GAS TANK

DIFFERENTIAL PARTS

1928 FORD MODEL A PHAETON 4-DOOR OPEN TOURER.

2 OIL PANS WITH CRANSHAFTS POSSIBLY FORD

MISC CAR HORN PARTS

BRASS HAND KLAXON MODEL T

EARLY ELECTRIC KLAXON

EARLY ELECTRIC KLAXON

GREEN PUSH KLAXON

SINGLE ELECTRIC AIR HORN

FORD MODEL A SPARK PLUG AIR WHISTLE

CURLED BRASS HORN PLUS 1 OTHER

1935 HUPMOBILE INSTRUMENT CLUSTER

JONES BRASS SPEEDOMETER AND ODOMETER WITH COILED BRASS LINKAGE
STEWART WARNER TWIN GAUGE IN ORIGINAL RED BOX, PRESSURE AND AMPS

VINTAGE FORD INSTRUMENT WITH OIL PRESSURE, AMPS AND FUEL
1937-39 FORD SPEEDOMETER

1930S FORD. 5 GAUGES IN BEZEL

1930S FORD. 3 GAUGES IN 5 MOUNT BEZEL

1930S FORD. 5 STEWART WARNER GAUGES IN BEZEL

SINGLE TEMPERATURE GAUGE WITH SENSOR

4 FORD INSTRUMENT BEZELS

STEWART WARNER OIL PRESSURE GAUGE IN BOX

COLLECTION OF MULTIPLE CAR INSTRUMENTS MAINLY STEWART WARNER

1949-53 FORD STREET ROD FLATHEAD HEADER IN BOX
2 FORD MODEL A FRONT RUBBER FLOOR MATS

PAIR OF EDELBROCK HEADERS FOR FORD UP TO 1948
GM ONE WIRE GENERATOR IN CHROME
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GM ONE WIRE GENERATOR

VINTAGE EDMUNDS AND JONES TYPE 20 BULLET HEADLIGHTS

BMW MOTORCYCLE.

VINTAGE EDMUNDS AND JONES TYPE 20 BULLET HEADLIGHTS

HEADLIGHT PARTS

PAIR OF HEADLIGHTS

RODSVILLE QUICK CHANGE REAR END IN BOX

VINTAGE VEHICLE WINDOW GLASS PLUS FRAME

MISC FUEL PUMPS

ASSORTED PISTONS, PUSHRODS AND SPRINGS

1949-56 OLDSMOBILE INLET MANIFOLD WITH 3 STROMBERG CARBURATORS

ASSORTED COILS, DISTRIBUTORS AND PARTS

MISC VEHICLE PARTS

MID 1930S FORD WHEEL DRUMS

VEHICLE BRAKE ASSEMBLIES

FORD MODEL A CYLINDER HEAD

FORD MODEL A CYLINDER HEAD

FORD MODEL A CYLINDER HEAD

FORD MODEL A CYLINDER HEAD IN CHROME

1926-27 MODEL T REAR LIGHT COMPLETE

FORD MODEL A REAR LIGHT ASSEMBLY

MODEL A REAR LIGHT ASSEMBLY WITHOUT LIGHT

2 LIGHT BEZELS WITH GLASS

MODEL A REAR LAMP

MODEL T FIREWALL BRACKETS

BRONZKAST GAS PUMP HANDLE

GREYHOUND HOOD ORNAMENT

AEROCAP RADIATOR CAP/HOOD ORNAMENT

FORD TRUNK HANDLE

BEAR BRAND RUNNING BOARD GAS OIL CAN.

2 SPUTNIK VEHICLE LIGHTS

FORD SIDE STEPS

1973 VOLKSWAGEN KARMANN GHIA.

WALKER FORD RADIATOR

FORD MODEL A RADIATOR, LATE 1920S

PAIR OF GREEN WHEEL SKIRTS POSSIBLY FORD 1935-40

DIBB MANUFACTURING VINTAGE GAS PRICE DISPLAY WITH PRICE CARDS

COLLECTION OF 22 CLASSIC CUSTOM SHIFT KNOBS INCLUDING DICE, COLORED BALL AND A STEERING
WHEEL MOUNTED HANDLE, TOGETHER WITH 4 EXTENDERS

BOX CONTAINING SMALL VINTAGE TOOLS, GAUGES, AUTO LIGHT BULBS, CONNECTORS AND VALVES IN
ADVERTISING TINS

PAIR OF STOP/REAR LIGHTS EACH WITH 4 RED LENSES WITH PRESSURE FITTING TO BACK
COLLECTION OF 103 EARLY 20TH CENTURY CAR AND TRUCK CATALOGS AND BROCHURES.
COLLECTION OF 162 EARLY 20TH CENTURY CAR AND TRUCK CATALOGS AND BROCHURES.
COLLECTION OF 143 EARLY 20TH CENTURY CAR AND TRUCK CATALOGS AND BROCHURES.
COLLECTION OF 75 EARLY 20TH CENTURY CAR AND TRUCK CATALOGS AND BROCHURES.
COLLECTION OF 127 EARLY 20TH CENTURY CAR AND TRUCK CATALOGS AND BROCHURES.
COLLECTION OF 30 EARLY 20TH CENTURY CAR AND TRUCK CATALOGS AND BROCHURES (OVERSIZED).
4 FIRESTONE 6.50-16L TUBED TIRES

2 NANCO 205-74 D14 TIRES

2 CHROME WHEELS WITH USED BF GOODRICH TIRES

STEERING WHEEL WITH CHROME HORN RING ON STEERING COLUMN

STEERING WHEEL CENTER HORN ON STEERING COLUMN

STEERING COLUMN

SOFT TOP FRAME FOR 1920S TO 40S FORD

SOFT TOP FRAME BELIEVED TO BE FOR AN EARLY FORD

OLD TOOLS IN GREEN TRAY

2 DRIVE SHAFTS BELIEVED FORD

REAR AXLE WITH BRAKE INNER ASSEMBLIES

LATE 1930S FORD BANJO STEERING WHEEL

THIRTEEN LICENSE PLATE ATTACHMENT TOPPERS.

FORD MODEL A FRONT BUMPER WITH BRACKETS

FORD MODEL A FRONT BUMPER

2 STACKING BRO DART CARD FILING CABINETS CONTAINING VINTAGE SPARK PLUGS, VINTAGE MOTOR
CARBULBS ETC

GM TRANSMISSION COMPLETE

16 CHROME WHEEL TRIMS

5 REFINISHED STEEL WHEELS FINISHED IN BLUE

6 REFINISHED RED MODEL A TYPE WHEELS BELIEVED TO BE KELSEY HAYES

AMERICAN TECHNICAL SOCIETY-AUTOMOTIVE ENGINEERING. 21 VOLUMES. INCLUDES LATER EDITIONS
AND DUPLICATES

13 ASSORTED VINTAGE CAR TECHNICAL BOOKS

1939 FORD DELUXE 4-DOOR CONVERTIBLE.

VINTAGE STYLE TRUNK FOR MOUNTING TO RACK. WITH KEY AND FITTINGS

VINTAGE CAR PLAQUE AND ADJUSTABLE BRASS BOOK STAND

ASSORTED CAR GRILL BADGES, BELT BUCKLES, GAS CAPS AND MINIATURE GAS PUMPS

BOX CONTAINING VALVE CAPS, OLD MOTORCYCLE HELMET, VEHICLE BEARINGS

COLLECTION OF VINTAGE LICENCE PLATES AND FRAMES. CAR AND MOTORCYCLE

LARGE COLLECTION OF VINTAGE CAR HEADLIGHT GLASS AND RIMS

PAIR OF CHROME EXHAUST TRIMS, IGNITION PARTS, BEARINGS AND OTHER FITTINGS

FORD DASHBOARD FITTINGS, CAR LIGHT FITTINGS, HEADLIGHT PARTS AND ELECTRICAL PARTS
LARGE COLLECTION OF AUTOMOBILE BADGES, MASCOTS AND HOOD ORNAMENTS INCLUDING INDIAN,
FORD AND MERCEDES

COLLECTION OF PRESSURE GAUGES INCLUDING TWO MODEL A GAUGES, AND MOTORING RELATED
ASHTRAYS.

4 STROMBERG CARBURETORS FOR MODEL T FORD

SET OF 5 FORD V8 CENTER WHEEL CAPS

4 CHROME REAR LIGHTS WITH BEZELS PLUS ONE OTHER PLUS ONE LENS FOR 1938-39 FORD
COLLECTION OF 9 VINTAGE MECHANICAL CAR CLOCKS. 3 WESTCLOX, 1 KEYLESS AUTO CLOCK CO, 1 JF
OBRIEN OF NEW YORK, 1 ELGIN, 1 TIP TOP, 1 ...

SMITH MOTOR WHEEL, 1915-19

PAIR OF WEIAND FORD V8 ALUMINUM CYLINDER HEADS, APPEAR UNUSED

BOX CONTAINING COUPLINGS, FORD MIRROR WITH CLOCK AND MISC PARTS

4 VINTAGE REAR STOP LIGHTS WITH MOUNTS, TRUCK OR HOT ROD

4 VINTAGE TIRE PRESSURE GAUGES PLUS 3 PRESSURE VALVES

PAIR OF PRESTO MINIATURE FIRE EXTINGUISHERS, ONE WITH BOX

AMMCO WHIRL PLANE HOOD ORNAMENT

OVAL STEWART WARNER SPEEDOMETER AND ODOMETER FOR LATE 1920S EARLY 1930S, FORD
MOTO-LITE MOTO-METER FOR MODEL A FORD, NEW IN BOX WITH INSTRUCTIONS

VINTAGE BRASS STEWART AND CLARK SPEEDOMETER

4 VINTAGE MOTORCYCLE/CAR LOCKS

OVAL STEWART WARNER SPEEDOMETER AND ODOMETER FOR LATE 1920S EARLY 1930S, FORD
WALTHAM SPEEDOMETER AND ODOMETER

STEERING BOX FOR UNKNOWN MODEL, VEGA OR GM525?

DAVID GALE ROLLING CHASSIS/FRAME FOR A FORD MODEL A.

MULLINS STYLE ENCLOSED CARGO TRAILER IN RED, I.D. VA-131218-TR. HINGED TOP WITH 2 LOCKING
HANDLES AND KEYS. INTERNAL DIMENSIONS 66X...

4 HEADLIGHT RIMS WITH GLASSES FOR LATE 1930S FORD DELUXE

1926-27 FORD RUNNING BOARD AND HOOD BLOCKS

5 WINFIELD CARBURETORS, WINFIELD MANIFOLD AND FILCOOLATOR OIL FILTER HOUSING MODEL T.
BRASS CARBIDE RESERVOIR

GRAY TOOL BOX

1939-48 FORD RAT ROD AIR SCOOPS IN BOX

BOX OF BEARINGS AND BOLTS

1925 MODEL T CUT OUT REGULATOR IN BOX

BOX OF VALVES AND SPRINGS
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FUEL PUMP PARTS IN ORIGINAL BOX

ASSORTED VINTAGE LOCK SPRINGS IN ORIGINAL BOX

1932 FORD GRILL TRIM

WING NUTS FOR 1930-31 OPEN TOURING FORD CAR

2 FORD DELUXE OVAL REAL LIGHT LENSES AND TRIMS

2 MODEL A ROUND REAR LIGHT LENSES: ONE STOP LOGO, PLUS 2 OVAL LENSES
16 EARLY FORD AND OTHER WIPER MOTORS, PARTS SOME GASKETS
6 PACKS OF CARBURETOR BOLTS

LATE 1930S FORD DELUXE GRILL

PAIR OF RED 2 INCH MUFFLERS

FORD MODEL T FAT MAN STEERING WHEEL WITH LOCK AND KEY
1940 FORD TRANSMISSION, GREEN, RE-BUILT

AIR BOX AND MISC BRACKETS

TOWING HITCH

EARLY FORD AXLE WISHBONE

EARLY FORD AXLE WISHBONE

FORD RADIUS RODS MARKED 1940

FORD STEERING LINKAGE RODS

FORD TRANSMISSION

5 EXHAUST PIPE VARIOUS PIECES

2 HAND ADJUSTABLE CAR SPOT LIGHT PARTS.

FORD REAR LIGHT BRACKET PARTS

DISTRIBUTOR CAPS AND PARTS

15 SEALED BEAM HEADLIGHTS, 6 VOLT.

1985 BUICK RIVIERA.

MISC FORD PARTS INCLUDING MODEL A SWITCH, NEW GEAR SHIFT LEVER, FORD EMBLEMS AND
HANDLES

THICKSTUN INTAKE MANIFOLD WITH 2 HOLLEY 21-29 CARBURETORS
ZEPHER TWIN INTAKE MANIFOLD WITH LINKAGE

ZEPHER TWIN INTAKE MANIFOLD WITH 2 MODEL 59 CARBURETORS AND AIR SCOOPS
ZEPHER INTAKE MANIFOLD

CHROME ZEPHER INTAKE MANIFOLD

13
Unsold
Unsold
125

18

6

31

30

30
1,800

42

540
138
252
138
180

BURNS SINGLE INLET MANIFOLD FOR 1928-34 FORD A-BAC. TAKES STROMBERG 81 AND 97 CARBURETORS204

PAIR OF BRASS BULB HORNS, ONE BULB AND 2 CONNECTING PIECES
EARLY ZENITH CARBURETOR POSSIBLY FOR MODEL B

3 FORD MODEL 59 CARBURETORS

1928 FORD MODEL A COUPE.

8 STROMBERG 97 CARBURETORS

5 STROMBERG 97 CARBURETORS

2 TILLOTSON MODEL X CARBURETORS

2 MODEL XF CARBURETORS AND ONE OTHER

ZENITH MODEL A CARBURETOR

ZENITH MODEL A CARBURETOR

1955 PUBLISHED FORD MODEL A RESTORATION HANDBOOK
14 STARTER SOLENOIDS AND OTHER ELECTRICAL PARTS
3 FORD REAR LIGHT BRACKETS

5 FORD REAR LIGHT PART ASSEMBLIES

4 FORD REAR LENSES AND BEZELS

4 FORD REAR LENSES AND ONE BEZEL

4 FORD REAR LENSES AND ONE BEZEL

6 MISC REAR LIGHT LENSES

BRASS STEAM WHISTLE 11 INCHES LONG

BRASS STEAM WHISTLE 6 AND 3/4 INCHES LONG

BRASS STEAM WHISTLE 6 INCHES LONG

MOTORCYCLE OR MULTI USE TRAILER WITH RAMP, PLATFORM SIZE 5FT X 8FT
OVAL STEWART WARNER SPEEDOMETER AND ODOMETER FOR LATE 1920S EARLY 1930S, FORD
****1964 MERCEDES BENZ 220SEb 2-DOOR CABRIOLET.
OVAL STEWART WARNER SPEEDOMETER AND ODOMETER FOR LATE 1920S EARLY 1930S, FORD
FORD MODEL B CRANKSHAFT

LARGE GENERATORS AND STARTED MOTOR 6 PIECES
CYLINDER HEAD, TRANSMISSION AND CLUTCH PARTS
TRANSMISSION HOUSING

PUSH KLAXON

PUSH KLAXON

SMALL PUSH KLAXON

TWIN ELECTRIC AIR HORNS

4 PIPE STEAM WHISTLE STAMPED CULVER CITY CALI
AERMORE 4 PIPE STEAM WHISTLE

PAIR OF EDELBROCK INTAKE MANIFOLDS

MODEL A SIDE COVER

PAIR OF SIDE COVERS WITH CAP

THOMAS SIDE COVER

FORD DELUXE TRUNK HANDLE WITH LIGHT HOUSING
VINTAGE MILLER CHAPMAN WHEEL LOCK WITH KEY
VINTAGE MILLER CHAPMAN WHEEL LOCK WITH KEY
INDIAN MOTORCYCLE SOLO SEAT STAMPED INDIAN MOTORCYCLE SPRINGFIELD MASS
EXHAUST MANIFOLD

EXHAUST MANIFOLD

PAIR OF MUFFLERS IN BOX

ASSORTED MOUNTS AND FLANGES

2 CHROME HEADLIGHTS AND CHROME CLAMP-ON MIRROR
16 CHROME MINI AIR FILTERS PLUS 2 OTHERS

NINE PIECE FORD MODEL T ROADSTER BODY.

1928-31 FORD HOOD KITS 5 PARTS

HALIBRAND QUICK CHANGE REAR END

EARLY TRANSMISSION COMPLETE

FORD CAMSHAFT IN ORIGINAL PACKAGING

BOX OF VINTAGE VEHICLE TIRE INNER TUBES

MISC VEHICLE PARTS

MISC VEHICLE PARTS

MISC VEHICLE PARTS

BOX OF WIRING HARNESSES USED

TOOL ROLL, VINTAGE RADIO, HITCH AND OTHER PARTS
RED STEERING WHEEL IN BOX, VINTAGE STYLE

VEHICLE FANS AND MOTORS

TRIMS FITTINGS AND STARTER PARTS

OLD PISTONS PLUS ASSORTED BRACKETS

3 STARTER MOTORS, GENERATOR AND PARTS

UNKNOWN SINGLE CYLINDER, CARBURETOR AND MISC PARTS
ASSORTED HEAD GASKETS PLUS OTHER GASKETS
CLUTCH HOUSING

GRETSCH DUO JET ELECTRIC GUITAR.

GRETSCH CHET ATKINS TENNESSEAN ELECTRIC GUITAR.
MARSHALL AMPLIFIER.

PEAVEY AMPLIFIER AND SPEAKER.

GRETSCH TENNESSEE ROSE ELECTRIC GUITAR.
NATIONAL STEEL GUITAR.

GIBSON MASTERTONE BANJO.

FENDER AMPLIFIER.

AMPLIFIER AND SPEAKER.

SUPRO ELECTRIC LAP GUITAR.

YAMAHA ACOUSTIC GUITAR.

YAMAHA SPEAKER.

FENDER SPEAKER.

***SLINGERLAND DRUM SET.

BRUNSWICK BALKE COLLENDER LOCKING POOL CUE RACK.
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BALLY SLOT MACHINE.

AMERICAN TRADE STIMULATOR SLOT MACHINE.

AMERICAN CASHIER MACHINE.

AMERICAN BOXING CHAMPION PRINT.

LOUIS AND SCHMELING BOXING POSTER.

COUNTERTOP LIGHTER.

FIVE WOODEN CIGARETTE DISPENSERS.

THREE PIECES OF ADVERTISING.

TAVERN SIGN.

AMERICAN ADVERTISING SIGN.

ENGLISH TAVERN SIGN.

AMERICAN FIRE CHIEF SIGN.

AMERICAN REPLICA FIRE INSURANCE MARKER.

FIREMANS TABLE LAMP.

AMERICAN LEATHER FIREMANS HELMET.

AMERICAN FOLK ART PLANE WHIRLIGIG.

AMERICAN WOODEN PROPELLER.

ARTS AND CRAFTS COAT RACK.

BOKHARA RUG.

AMERICAN LEATHER ARMCHAIR AND OTTOMAN.

FOX HOUND PAINTING.

AMERICAN STATUE OF A GENTLEMAN.

BOKHARA RUG.

ORIENTAL RUG.

BOKHARA RUG.

ORIENTAL RUG.

HORSE PORTRAIT BY HENRY CROWTHER (ENGLAND, 1905-1939).
HENREDON ENTERTAINMENT CENTER.

CHINESE TRUNK.

GROUP OF BOOKS.

SKULL ANATOMY MODEL.

WILLARD & CO. BRASS PETZVAL PHOTOGRAPHY LENSE.
SPORTS PHOTO PRINT.

OHIO STATE ARCHIE GRIFFIN PRINT, LEROY NEIMAN (AMERICAN, 1912-2012).
OHIO STATE ROSE BOWL PRINT, LEROY NEIMAN (AMERICAN, 1912-2012).
OHIO STATE RIVALRY PRINT, LEROY NEIMAN (AMERICAN, 1912-2012).
OHIO STATE UNIVERSITY FOOTBALL JERSEY.

OHIO STATE UNIVERSITY FOOTBALL JERSEY.

GROUP OF FOOTBALL RELATED ITEMS.

AMERICAN GOLF WEATHERVANE AND CARTS SIGN.

MASTER PAR-AIDE GOLF BALL AND SPIKE CLEANER.

VIBRATONE REJUVENATOR MACHINE.

NUDE BY JACK EUGENE EARL (OHIO, B. 1934).

CHARLES BRAGG COLOR PRINT (AMERICAN, 1931-2017).
PORTRAIT OF NUDE WOMAN (AMERICAN SCHOOL, MID 20TH CENTURY).
GOLDEN GATE BRIDGE BY KERRY HALLAM (ENGLAND, B. 1937).
TRAFALGER SQUARE BY KERRY HALLAM (ENGLAND, B. 1937).
TWO ABSTRACT PAINTINGS BY WILFRED (CHINESE, B. 1954).
KERRY HALLAM PRINT.

TWO PRINTS AFTER KERRY HALLAM (ENGLAND, B. 1937).

TWO BRONZES OF CHILDREN AFTER DAVID SMITH (AMERICAN, LATE 20TH CENTURY).

AMERICAN TETHER RACING CAR.

TWO AMERICAN RACE CAR TOYS.

AMERICAN TETHER RACE CAR.

AMERICAN PEDAL CAR.

AMERICAN CLASSIC CRUISER KIDDIE CAR.
AMERICAN LOCKHEED SIRIUS TOY PLANE.
AMERICAN KEYSTONE AIR MAIL TOY PLANE.
GOLDEN BOY COIN OPERATED HORSE.

CECIL WALKER AERO FLYER RACER BICYCLE.
COCA COLA COOLER BY CAVALIER .

AMERICAN COCA COLA SIGN.

AMERICAN TRADE SIGN.

AMERICAN LIGHTNING ROD WITH AUTOMOBILE.
CROWN GAS PUMP GLOBE.

SINCLAIR OPALINE MOTOR OIL ROCKER CAN.
GROUP OF AUTOMOBILE BOOKS.

SIX CHRYSLER IMPERIAL HUBCAPS.

TWO SCHRADER TIRE GAUGE ADVERTISING DISPLAYS.
MICHELIN TIRE ADVERTISING SIGN.

MOBILINE ROCKER OIL CAN.

BMW MOTORAD MOTORCYCLE LEATHERS.
VETTER LEATHER JACKET.

AEROSTICH ROADCRAFTER BODY SUIT.
VINTAGE HARTMANN HALSTON ULTRA-SUEDE SUITCASE.
VINTAGE HARTMANN LAWYERS BRIEFCASE.
GLOBE WERNICKE EIGHT-SECTION SIX-STACKING BOOKCASE.
FOUR SALESMAN OR PATENT SAMPLES.
AMERICAN WORK BENCH.

NOISE MAKER.

AMERICAN SHIP MODEL.

MODEL OF A SPANISH GALLEON.
ENGLISH-STYLE MAP CASE.

VAN CORT BRASS TELESCOPE.

SEASCAPE BY NAVARRO MONTLLOR (SPAIN, B. 1965).
BRASS TELESCOPE.

OVERSIZE HOURGLASS.

AMERICAN SURVEYORS TRANSIT.

ABRAHAM LINCOLN STATUE AFTER GARY CASTEEL (WEST VIRGINIA, B. 1948).
LOT OF CIVIL WAR ERA CANNON BALLS.
FLINTLOCK PISTOL.

GROUP ITEMS INCLUDING KEYS.
PENNSYLVANIA FLINTLOCK FOWLER AND POWDER HORN.
NAVAJO RUG.

NAVAJO RUG.

WESTERN SADDLE.

WESTERN SADDLE.

ZEBRA HIDE RUG.

TAXIDERMY BROWN BEAR MOUNT.

IMPALA TAXIDERMY SHOULDER MOUNT.
IMPALA TAXIDERMY SHOULDER MOUNT.
STEENBOK TAXIDERMY MOUNT.

PHEASANT TAXIDERMY MOUNT.

AMERICAN HORN CHAIR.

AMERICAN FOLK ART HORN MIRROR.
AMERICAN ADIRONDACK TABLE.

MAP OF SHERMANS MARCH TO THE SEA.
AMERICAN WWI LIBERTY BOND POSTER.
FLOOR STANDING PINBALL MACHINE.

VINTAGE CRAPS TABLE COUNTER GAME.
MAHJONG SET BY CARDINAL PRODUCTS CO.
CHARLIE CHAPLIN THE CIRCUS POSTER.
GOTTLIEBS MIBS PINBALL MACHINE.

SEEBURG JUKEBOX.

TWO AMERICAN METAL TOY CARS.

AMERICAN TETHER CAR.

219
216
132
175

263
132
313
240
210
228
204
240
120
360

219
250

360



428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
465A
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516
517
518
519
520
521
522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542

MOTOR BOAT MODEL.

AMERICAN POND SAILER.

AMERICAN POND SAILER.

POND SAILER AMERICA.

THREE ENGLISH YACHT PRINTS.

AMERICAN POND SAILER.

AMERICAN DUCK DECOY.

CANADIAN DUCK DECOY.

1938 LLOYD REHBEIN CANOE.

FIVE AMERICAN DUCK DECOYS.

SET OF MOOSE ANTLERS.

SET OF ELK ANTLERS.

AMERICAN TABLE AND DISPLAY SHELVES.

FOUR OLD HICKORY ADIRONDACK SIDE CHAIRS.

AMERICAN ADIRONDACK ROCKER.

PAIR OF AMERICAN ADIRONDACK ARMCHAIRS.

FRAMED BRASS PLAQUE OF HUNTING DOG.

RUSTIC ANTLER FIREPLACE TOOLS.

COWBOY BRONZE HEAD EM UP, MARK HOPKINS (AMERICAN, LATE 20TH CENTURY).
CHILDS WESTERN SADDLE.

AMERICAN WESTERN SADDLE.

MOUNTAIN LION RUG.

GLOBE WERNICKE EIGHT-SECTION SIX-STACKING BOOKCASE.
GLOBE WERNICKE EIGHT-SECTION SIX-STACKING BOOKCASE.
AMERICAN PHEASANT TAXIDERMY DIORAMA.

MAP OF COLUMBUS AND TWO EZRA GRISWOLD CURRENCY NOTES.
THREE FRAMED PIECES.

ENGLISH SHAVING MIRROR.

CONTEMPORARY RACEHORSE PRINT.

PAIR OF PHEASANT PRINTS.

GAME PAINTING SIGNED AC MITCHELL.

WOODEN BOOT STRETCHER.

THREE EUROPEAN BLOWN GLASS STEINS.

TWO EUROPEAN BLOWN GLASS STEINS.

PAIR OF AMERICAN ART DECO-STYLE EAGLES.
STEEPLECHASE PAINTING.

WELLS FARGO & CO. GOLD CHANGER.

GLOBE WERNICKE EIGHT-SECTION SIX-STACKING BOOKCASE.
FOUR LEATHER TOPPED STOOLS.

DECORATIVE PANEL.

POLO PRINT, GRACIELA RODO BOULANGER (B. BOLIVIA, 1935).
HORNS OF TWO EYES BY RICHARD PAUL GAILEY (AMERICAN, 20TH CENTURY).
AMERICAN TAVERN TABLE.

THREE FISHING PHOTOGRAPHS.

FOUR AMERICAN DUCK CARVINGS BY CHARLES MOORE.
TAXIDERMY MOUNTS OF COBRA AND IGUANA.

TAXIDERMY TURTLE.

ELAND TAXIDERMY MOUNT.

THREE TAXIDERMY MOUNTS.

GROUP OF BUTTERFLY SPECIMEN.

ELEPHANT BRONZE BY MARK HOPKINS (AMERICAN, LATE 20TH CENTURY).

TIGER BRONZE SHADOW IN THE GRASS, MARK HOPKINS (AMERICAN, LATE 20TH CENTURY).

ELK SCULPTURE.

HARBOR AND LANDSCAPE PAINTING.

DISPLAY CASE.

LADIES SIGN.

AMERICAN ICE CREAM BICYCLE CART.

AMERICAN AIR PUMP.

GARGOYLE ADVERTISING SIGN.

THREE AUTO RELATED ADVERTISING SIGNS.

AMERICAN SIGN AND THREE PLAQUES.

AMERICAN ADVERTISING THERMOMETER.

SPARK PLUG DISPLAY PIECE AND GAS CANS.

FIVE ENAMELLED AUTO RELATED SIGNS.

GROUP OF AIRPLANE RELATED ITEMS.

FIVE CAR EMBLEMS AND LICENSE PLATE.

THREE MOTORCYCLE ADVERTISING ITEMS.

YELLOW GOLD FLAT HERRINGBONE LINK NECKLACE.
VINTAGE LADIES HAMILTON DIAMOND WRISTWATCH.
THREE 18 KARAT YELLOW GOLD CHAINS.

WHITE GOLD PRINCESS CUT DIAMOND BAND.

14 KARAT GOLD ITALIAN S LINK CHAIN.

VINTAGE 10 KARAT GOLD DIAMOND CROSS PENDANT.
LADIES TURKISH GOLD RING WITH SAPPHIRES AND DIAMONDS.
14 KARAT GOLD SNAKE CHAIN.

14 KARAT GOLD TUBULAR MESH CHAIN.

14 KARAT GOLD AND OPAL BANGLE BRACELET.

WHITE GOLD AND DIAMOND ENGAGEMENT RING WITH BAND.
$10 LIBERTY GOLD EAGLE PENDANT.

14 KARAT GOLD AND OLD EUROPEAN CUT DIAMOND PENDANT.
18 KARAT GOLD MESH BRACELET.

GOLD MESH COILED SERPENT BRACELET.

GOLD FIGURAL PENDANT/BROOCH WITH CHAIN.

PAIR OF ANTIQUE DIAMOND DROP EARRINGS.

YELLOW GOLD ROPE CHAIN.

VINTAGE CHARM BRACELET.

GOLD AND PAVE DIAMOND EARRINGS.

14 KARAT YELLOW GOLD DOMED OMEGA CHOKER.
GROUP OF 14 KARAT GOLD CHAINS AND ONE CHARM.

14 KARAT GOLD ITALIAN FLAT LINK BRACELET.

14 KARAT GOLD, TOURMALINE AND DIAMOND BANGLE BRACELET.
EDWARDIAN GOLD AND DIAMOND BROOCH/PENDANT.

14 KARAT GOLD ITALIAN ROUND CHAIN.

CUSTOM DESIGNED EMERALD AND DIAMOND RING.

TWO ITALIAN GOLD NECKLACES.

PAIR OF EMERALD-SET GOLD CUFFLINKS.

GOLD AND EMERALD RING AND PENDANT.

VINTAGE GOLD AND DIAMOND HINGED BANGLE BRACELET.
VINTAGE STRAND OF 14 KARAT YELLOW GOLD BEADS.
LADIES VINTAGE PLATINUM AND DIAMOND WRISTWATCH.
YELLOW GOLD GREEK KEY NECKLACE.

STRIKING BLUE AND WHITE DIAMOND COCKTAIL RING.
ITALIAN 18 KARAT GOLD BAMBOO INSPIRED BRACELET.
LADIES 14 KARAT GOLD GENEVE WRISTWATCH.
PLATINUM AND DIAMOND SOLITAIRE RING.

TWO-TONE GOLD ROPE CHAIN.

YELLOW GOLD BAMBOO-STYLE EARRINGS.

TWO 18 KARAT YELLOW GOLD CHAINS.

TWO PAIRS GEMSET YELLOW GOLD EARRINGS.

14 KARAT GOLD ITALIAN FLAT LINK CHAIN.

GEM SET ANTIQUE-STYLE YELLOW GOLD RING.

18 KARAT GOLD AND EMERALD FILIGREE CROSS PENDANT.
FOUR-PIECE VINTAGE CAMEO GROUP.

TWO GEM SET YELLOW GOLD BANDS.

WHITE GOLD AND DIAMOND DROP EARRINGS.

18 KARAT GOLD COPTIC CROSS WITH FIGURAL SCENES.

240
210
84
60

Unsold
156

720
420
813
390
313
960
594
990
Unsold
840
1,680
450
720
1,860
1,680
360
390
720
900
420
Unsold
480
270
210
300
330
Unsold
1,260
Unsold
2,340
360
840
900
240
390
125
300
330
360
156
330
192
240



543 VINTAGE TIFFANY-STYLE DIAMOND SOLITAIRE RING. 330

544 VINTAGE DIAMOND AND SAPPHIRE WHITE GOLD BAND AND WEDDING BAND. 120
545 YELLOW GOLD AND EMERALD RING. 180
546 THREE VINTAGE MENS WRISTWATCHES. 720
547 ART DECO WHITE GOLD FILIGREE BAR PIN. 219
548 WHITE AND YELLOW GOLD ROPE CHAIN. 1,800
549 VINTAGE EMERALD AND DIAMOND RING. 210
550 TWO VINTAGE GOLD BANGLE BRACELETS. Unsold
551 EMERALD DOUBLET AND DIAMOND EARRINGS AND PENDANT. 240
552 ANTIQUE GOLD AND DIAMOND PENDANT/BROOCH. 594
553 FOUR GEM SET GOLD RINGS. 660
554 UNUSUAL WHITE GOLD AND EMERALD NECKLACE. 360
555 VICTORIAN GOLD AND ONYX BROOCH WITH EARRINGS. 125
556 RETRO GOLD AND SAPPHIRE FLOWER EARRINGS. 480
557 VINTAGE PLATINUM AND DIAMOND ENGAGEMENT RING. 210
558 GOLD AND SMOKY TOPAZ DOUBLE OVAL DROP PENDANT. 156
559 SMALL GROUP VINTAGE GOLD JEWELRY. 270
560 GENTS GOLD, ONYX AND DIAMOND RING. 188
561 WHITE GOLD AND DIAMOND ENGAGEMENT RING SET. 270
562 SMALL GROUP OF YELLOW GOLD JEWELRY. 450
563 EIGHT HEAVY STERLING SILVER MENS RINGS. 120
564 LADYS FULL-LENGTH MAHOGANY MINK COAT. Unsold
BACK
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